Compresion lectora
Tema 10

1. ¢Como se llaman los padres de las trillizas?

f'\:;CarIos y Tonucha.

/.---\'\ C =
'Carola y Tenorio.
l\_/’ Y

IwCarIota y Tomas.
2. ¢Por qué Mia ya no quiere besos?
A :
| Porque es muy mayor y no los necesita.
k/\ Porque esté enfadada.

i@Porque hizo un desastre con el pastel.

3. ¢Qué otra idea se le ocurre al padre para demostrarle su amor a
Mia??
F Y
'Hacerle un pastel.
‘o P

N . ’ .
(  Decirle cada dia «te quiero».

A& =~ :
|W-Ac0mpanarla al colegio.
4. ¢Qué tipo de animal era Melisa?
B ;
. Una mariposa.
&
_'Una rana.
uUna libélula.

5. ¢Por qué a Carola le sorprende que Mia no queria besos?
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